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ACTA NÚMERO 01/XII/1ª SL 

06.Julho.2011 – 12h00 

 
 

Aos 06 dias do mês de Julho de 2011, pelas 12:00 horas, a Senhora Vice-Presidente da 

Assembleia da República, Deputada Teresa Caeiro, em representação de Sua Excelência a 

Presidente da Assembleia da República, procedeu à instalação da Comissão de Educação, 

Ciência e Cultura, na sala 1 do Palácio de S. Bento, na presença das Senhoras e dos 

Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta acta. 

 

A Senhora Vice-Presidente solicitou aos Grupos Parlamentares a apresentação de 

candidaturas para a Mesa da Comissão, tendo sido propostos, em nome do Grupo Parlamentar 

do CDS-PP, o Senhor Deputado José Ribeiro e Castro para a Presidência da Comissão e, em 

nome dos Grupos Parlamentares do PSD e do PS, as Senhoras Deputadas Nilza de Sena e 

Odete João, para a 1ª e a 2ª Vice-Presidências, respectivamente. 

 

Procedeu-se, de seguida, à eleição dos membros da Mesa por sufrágio uninominal, tendo sido 

apurados os seguintes resultados:  

 

 Número de Deputados com direito a voto: 23 

 Número de votantes: 23 

 Presidente - Dep. José Ribeiro e Castro (CDS-PP), com 16 votos a favor, 2 contra e 5 

abstenções; 

 1ª Vice-Presidente – Dep. Nilza de Sena (PSD), com 21 votos a favor, 1 contra e 1 

abstenção; 

 2ª Vice-Presidente – Dep. Odete João (PS) – 17 votos a favor, 1 contra e 5 abstenções. 

 

Após o anúncio do resultado da votação, o Senhor Presidente eleito assumiu a condução dos 

trabalhos, agradecendo a confiança depositada pelos membros da Comissão e desejando a 

todos um bom trabalho. Manifestou ainda a sua inteira disponibilidade para o que entenderem 

conveniente, no sentido do bom funcionamento dos trabalhos da Comissão.  

 

Lembrou ainda a necessidade de serem tomadas algumas decisões, designadamente no que 

se refere à fixação da data e hora das reuniões ordinárias da Comissão, à criação de grupos de 

trabalho e subcomissões e à calendarização das audições regulares de membros do Governo. 

Solicitou também aos Grupos Parlamentares a indicação dos respectivos coordenadores na 

Comissão, tendo sido anunciados os seguintes Senhores Deputados: Michael Seufert (CDS-

PP), Miguel Tiago (PCP), Rita Calvário (BE) e Heloísa Apolónia (PEV). Os Grupos 

Parlamentares do PSD e do PS informaram que a respectiva coordenação será indicada 

posteriormente.  

 

Após as intervenções dos Senhores Deputados Emídio Guerreiro (PSD), Pedro Delgado Alves 

(PS), Michael Seufert (CDS-PP), Rita Calvário (BE), Miguel Tiago (PCP) e Heloísa Apolónia 

(PEV), foi consensualizado que as reuniões ordinárias da Comissão terão lugar às terças-

feiras, às 15h00. 
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Em relação à criação de grupos de trabalho ou subcomissões, foi acordado que esta questão 

será discutida em reunião da Mesa com os Coordenadores dos Grupos Parlamentares, a 

agendar oportunamente. 

 

O Senhor Presidente informou ainda que se encontram 3 petições para redistribuição na 

Comissão, transitadas da anterior Legislatura, e 3 novas, cuja admissão será apreciada na 

próxima reunião da Comissão. Mencionou ainda a necessidade de serem aprovados os 

relatórios de avaliação da edição 2010/2011 do programa Parlamento dos Jovens, bem como 

as propostas para a próxima edição. 

 

Por último, o Senhor Presidente solicitou o envio de sugestões para o Plano de Actividades da 

Comissão e referiu-se ainda à necessidade de se aprovar o Regulamento Interno da Comissão, 

cuja proposta será enviada a todos os Senhores Deputados, para ser apreciada em reunião da 

Comissão. 

 

A reunião foi encerrada às 12:45 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois 

de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

 

Palácio de São Bento, 06 Julho 2011 

 

 

 

O PRESIDENTE  

 

 

 

 

(José Ribeiro e Castro) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Acta aprovada na reunião da Comissão de 19 de Julho de 2011.
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Folha de Presenças 
 
 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 Acácio Pinto 
 Amadeu Soares Albergaria 
 Ana Jorge 
 Ana Sofia Bettencourt 
 Carlos Enes 
 Duarte Filipe Marques 
 Emídio Guerreiro 
 Heloísa Apolónia 
 Inês de Medeiros 
 Isilda Aguincha 
 José Ribeiro e Castro 
 Margarida Almeida 
 Maria Conceição Pereira 
 Maria José Castelo Branco 
 Michael Seufert 
 Miguel Tiago 
 Nilza de Sena 
 Odete João 
 Paulo Cavaleiro 
 Pedro Delgado Alves 
 Pedro Pimpão 
 Rita Calvário 
 Rui Jorge Santos 
 Carlos Zorrinho 
 Catarina Martins 
 Elza Pais 
 Inês Teotónio Pereira 
 Laurentino Dias 
 Manuel Meirinho Martins 
 Maria Ester Vargas 
 Maria João Ávila 
 Maria Manuela Tender 
 Miguel Coelho 
 Nuno Encarnação 
 Rita Rato 
 Rosa Arezes 
 Rui Caetano 
 
 
 

 


